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EKE Közgyűlés
Titkári beszámoló

Tisztelt Közgyűlés! Kedves Kollégák!

Mindenkit szeretettel köszöntök! Mai beszámolómban 
szeretném összefoglalni az elmúlt három évben  
végzett munkámat, valamint bemutatni azokat a 
feladatokat, amelyeket titkárként láttam el. A titkári 
tisztséget 2022-ben vállaltam el – akkor még nem is 
sejtettem, milyen sokrétű és összetett feladatkörbe 
kezdek bele. Az eltelt három év során igyekeztem 
minden tőlem telhetőt megtenni, hogy a rám bízott 
feladatokat a legjobb tudásom szerint végezzem.  
A titkári teendőkön túl számos, a munkához kapcso-
lódó egyéb feladatot is vállaltam, ahol csak tudtam, 
segítettem. Az első időszakban rengeteg új feladatba 
kellett beletanulnom, sok új készséget kellett elsajá-
títanom – mindezt nagy kihívásként éltem meg, de 
hálás vagyok érte, mert ezek a tapasztalatok szakmai-
lag is sokat adtak, erősítettek.

2023. január 13-án született döntés arról, hogy az alap-
szabályban az 5. § 6. pont bekezdése szerint „A hiva-
talban lévő elnököt akadályoztatása esetén az előző 
ciklus végén leköszönt elnök, vagy – az elnökség fel-
hatalmazása alapján – az elnökség egyik tagja helyet-
tesíti.” Ekkor határozott úgy az elnökség, hogy elnök 
asszony betegség miatti távollétében, jómagam fo-
gom őt helyettesíteni, az elnökségi tagok segítségével 
és támogatásával. Ugyanekkor döntés született arról 
is, hogy az elnökség havi rendszerességgel, minden 
hónap utolsó péntekén találkozik. Ezek az alkalmak 
rendre meg is valósultak, sőt, néha a hónap folyamán 
is sor került további egyeztetésekre. Úgy gondolom, 
ezek a találkozók, a feladatok elosztása és az elvégzett 
közös munka jól tükrözi, milyen fontos számunkra az 
együtt gondolkodás és az egymás támogatása.

Fő feladatom mindenképp az elnök, az elnökség  
és a kollégák munkájának segítése volt. Legtöbb 
időmet a különböző programok előkészítésére fordí-
tottam: a szakmai napok, a közgyűlések, konferenciák 
előkészületei, a jelentkezések fogadása, rendszerezése 
és lebonyolítása jelentették. Ide tartozott például a 
jelentkezési lapok, meghatalmazások és nyilatkozatok 
adminisztrálása, az előadók megbízási szerződéseinek 

előkészítése, a terembérleti szerződések, catering 
cégekkel való szerződések megkötése, teljesítési 
igazolások kiállítása és utána a számlák kiegyenlítése, 
egyszóval a programok háttérszervezése. A szakmai 
napokon mindig arra törekedtünk, hogy a kollégákat 
változatos és hasznos témákkal várjuk, néha kimoz-
dítsuk őket egy kicsit a komfortzónájukból, mindezek 
mellett érezzék, hogy fontosak az egyesülés számára. 
Ez alatt a három év alatt minden szakmai nap meg-
valósult és sikeresen zárult, ezúton is szeretném meg-
köszönni a vendéglátó könyvtáraknak, hogy helyet 
biztosítottak számunkra, és mindig szeretettel fogad-
tak bennünket. Minden közreműködő kollégának, 
házigazdának köszönöm a segítségét, nyitottságát  
és megértését. 

2023-ban Kecskeméten találkoztunk: az EKE – EME – 
MELTE közös szervezésében megrendezett Egyházi 
gyűjtemények konferenciáját nagy szakmai érdeklő-
dés kísérte, és ez a résztvevők számában is megmu-
tatkozott. 

2024-ben Kőszegen találkoztunk egy újabb ünnepé-
lyes alkalomból, hiszen ott ünnepeltük az EKE fennál-
lásának 30. évfordulóját is. A találkozó témája  
a Központ és periféria az egyházi könyvtárak életében 
volt. Akik jelen voltak, mindkét konferencián sok érde-
kes előadást hallhattak, és a jeles városok nevezetes-
ségeit is vezetéssel tekinthették meg. Köszönet ezért 
mindkét házigazdának! 

A fentieken túl gazdasági és adminisztratív feladatokat 
is elláttam, például a számlák rendezését, banki ügyin-
tézést. Az online bankolásra és bankkártya-használatra 
való áttérés nagyban megkönnyítette és gördüléke-
nyebbé tette a munkánkat.

Sikerült összegyűjtenem az irattár teljes anyagát, és 
az egyesület székhelyén elhelyeznem. Létrehoztuk 
a Youtube-csatornát is, ahová megkezdődött és fo-
lyamatos az előadások feltöltése. A sok fenti feladat 
mellett, sok más ügyben történtek előre lépések vagy 
tárgyalások, felterjesztések, akár az NKA-hoz vagy más 
társintézményhez, vagy adományozható elismerések-



hez való dokumentációk összeállítása. Pl. több  
alkalommal is egyeztettünk a Ráday Könyvtárban  
a Monguz Kft. vezetőjével annak érdekében, hogy  
a Corvinát és a HunTékát használó könyvtárak közös 
érdekeit képviseljük. Volt alkalom, amikor több könyv-
tár vezetője is jelen volt – itt közösen fogalmaztuk 
meg kéréseinket, elvárásainkat. 

Minden évben megtörtént az EKE statisztikai ada-
tainak leadása is a Kulturális Statisztikai Adatgyűjtő 
Rendszerbe. Hiszem, hogy az EKE egyházi gyökerének 
és életének egyik leghangsúlyosabb része az, hogy 
konferenciáinkat, találkozásainkat és szakmaiságunkat 
– az azonos érdeklődésen és gondolkodáson túl  
– a lelkiség jellemzi. 

Összegzésül: a rendszeres találkozókból és a rengeteg 
elvégzett feladatból látszik, hogy az együtt gondolko-
dás, a közös munka mennyire fontos és előre mutató. 
Hangsúlyoznom kell, hogy együttműködő, összetartó 
csapattagokból állt össze az elnökség. Itt szeretném 
megköszönni az elnökség minden tagjának a segít-
ségét, a bátorítását, a közös, elvégzett munka örömét 
és gyümölcsét. Hálás vagyok és megtisztelve érzem 
magam, hogy Bálint Ágnes elnök asszony engem kért 
fel az egyesület titkárának, köszönöm a belém vetett 
bizalmát, amellyel ezt a pozíciót rám bízta. Köszönöm 
a kollégáknak a pozitív visszajelzéseket, amelyek egy-
egy program közben vagy után érkeztek. Továbbra is 
várjuk az egyházi könyvtáros kollégák megkeresését, 
ötleteit, hogy egyházi, szakmai, kollegiális és baráti 
kapcsolataink tovább épülhessenek.

Végül, de nem utolsósorban szeretném itt is kifejezni, 
hogy hálás vagyok Berecz Ágnes gyűjteményigazga-
tónak és munkatársaimnak a Ráday Könyvtárban, akik 
elfogadták és tudomásul vették, hogy vannak idősza-
kok, amikor a munkaidőm nagyobb részét az EKÉ-vel 
való teendőim tették ki. Az elmúlt időszak természe-
tesen a mostani konferencia előkészületeivel telt. Há-
zigazdáinkkal közösen igyekeztünk minden részletre 
odafigyelni, hogy Egerben mindenki jól érezze magát, 
és tartalmas élményekkel térjen haza.

Ezúton is szeretnék mindenkinek sikeres, eredményes 
munkát kívánni a következő időszakra – és egyben 
kellemes, pihentető nyarat!

Tisztelettel kérem a beszámolóm elfogadását!

VERES ANNA MÁRIA
EKE titkár
Ráday Könyvtár
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